

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Název zadavatele:	Město Kolín
Sídlo zadavatele:	Karlovo náměstí 78, 280 12 Kolín
IČO:	00235440
Osoba oprávněná jednat za zadavatele	Mgr. Michael Kašpar, starosta
Název veřejné zakázky:	Rekonstrukce ulice Kutnohorská, Kolín

Zadavatel dne 27. 3. 2025 obdržel prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Ačkoliv byla žádost o vysvětlení zadávací dokumentace doručena po lhůtě, poskytuje zadavatel toto vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1

SO 401, 403:

Prosíme o dodání TZ objektu Veřejného osvětlení a objektu Označníky zastávek MHD a světelné dopravní značky vč. připojení. Prosíme o specifikaci práškového laku sloupu VO. Jaká barva a její specifikace.

Odpověď:

Technické zprávy „D07_001_technicka_zprava_IPM24133“ a „D09_001_technicka_zprava_IPM24142“ byly zveřejněny na profilu zadavatele dne 10. 3. 2025 v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1. Přílohy jsou zveřejněny v oddíle zadávací dokumentace.

Dotaz č. 2

SO 301Rekonstrukce kanalizace:

Z PD není jasné, zda jsou přípojky dešťových svodů součástí stavby. V PD nejsou zakresleny.

V TZ uvedeno, že přípojky dešťových svodů budou napojeny kontrolní šachtice nebo na odbočku před kontrolní šachtou. Jejich součástí bude lapač splavenin(DN 100/125), na který bude navazovat redukce DN 125/150. Tyto položky nejsou ve VV, pouze potrubí z trub plastových DN do 150mm.

Dále je v TZ uvedeno, že poloha všech dešťových a kanalizačních přípojek je zakreslena pouze orientačně a jedná se o pouze předpokládanou polohu.

Mělo by ale být řečeno alespoň orientačně kolik je přípojek splaškové kanalizace, přípojek dešťových svodů, přípojek uličních vpustí.

Odpověď:

Přípojky dešťových svodů jsou součástí dodávky stavby. Informace je uvedena v PD v technické zprávě na str. 4. Dále jsou zakresleny v PD v situaci (níže referenční obrázek u jednoho z domů - zeleně vyznačeny jsou části přepojení dešťových svodů).



Položky šachtic jsou uvedeny v rozpočtu a výkazu výměr „Rozpocet_Kutnohorska_250205_rev.00.xlsx - „SO301_D“, položka č. 20.

Předpokládá se 17ks šachtic – je uvedeno ve výkazu výměr a rozpočtu.

Vzhledem k tomu, že neexistuje stávající dokumentace dešťových svodů, je v projektu počítáno se shodným počtem přepojení přípojek dešťových svodů, jako je počet svislých svodů na fasádách objektů. Všechny tyto přípojky jsou zakresleny v PD v objektové situaci. Případné odlišnosti budou řešeny dle skutečného provedení.

Účastníci jsou povinni při zpracování své nabídky vycházet ze Zadávací dokumentace ve znění tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

Tyto dodatečné informace zadavatel poskytuje všem zájemcům a účastníkům zveřejněním na PROFILU ZADAVATELE [Veřejné zakázky - E-ZAK Kolín \(mukolin.cz\)](https://www.mukolin.cz)

V souvislosti s tímto vysvětlením nedochází k prodloužení lhůty pro příjem nabídek.

V Kolíně dne 1. 4. 2025

Město Kolín

Mgr. Alena Hrabalová